
                                             Frankreich 

Gebiet Inhalt Artikel Nr.  Bezeichnung Euro inkl. Literpreis

Liter Mwst           €

Rotwein

Bordeaux 0,75 500 Château Le Bourdieu 16,95 € 22,60 €

(Médoc) trocken, ein etwas traditioneller

Vertreter seiner Art, Geruch nach viel

schwarzen Früchten, Holz & Leder,

am Gaumen komplex, gut eingebundene

Tannine & gute Länge

Bordeaux 0,75 584 Château Bonnin Pichon 15,80 € 21,06 €

(Lussac Cru Bourgeois

Saint-Emilion) trocken, intensive Farbe, Bukett von

eingelegten roten Beeren, feine Tannine,

gute Struktur, aromatisches Finale,

elegant & geschmeidig

Bordeaux 0,75 1510 Château Piconat 9,90 € 13,20 €

trocken, brilliant rubinrote Farbe,

der Merlot bringt die Frucht mit &

der Hauch von Malbec verleiht dem Wein

eine würzige Seite

Bordeaux 0,75 517 Château Malbat Optimus 8,90 € 11,87 €

trocken, intensive Farbe, komplexe Nase

von überreifen kleinen Früchten, 

gute Fülle, reife schwarze Fruchtaromen &

dezent schokoladige Noten

Bordeaux 0,75 533 Château Vignol 7,95 € 10,60 €

trocken, fruchtbetonter Cuvée aus den

Rebsorten Merlot & Cabernet Sauvignon,

Bouquet nach roten Beeren & Früchten,

am Gaumen saftig, weich & harmonisch

Bordeaux 0,75 534 Bordes, Chai De 9,90 € 13,20 €

trocken, Rebsorten: 80% Merlot &

20% Cabernet Sauvignon, schimmerndes

Rubinrot, füllig & gut strukturiert,

fruchtige Noten vollreifer Merlottrauben

Bordeaux 0,75 583 Clos Rene 48,50 € 64,67 €

(Pomerol) trocken, kräftiges Kirschrot, am Gaumen

Cassis, Schokolade, weiche Tannine



Bordeaux 0,75 585 Warsteiner Rotspon 9,60 € 12,80 €

trocken, 80% Merlot & 20% Cabernet,

ausgebaut im Barriquefass, 

komplexe Aromen von dunklen Beeren,

Kirschen und geröstetem Brot

Bordeaux 0,75 530 Cheval Quancard Reserve 8,90 € 11,87 €

trocken, im Barriquefass gereift,

Rebsorten: Merlot & Cabernet Sauvignon,

am Gaumen samtig, viel dunkle Frucht,

feinwürzig, vielschichtig, elegant, 

saftiger Biss & sehr langer Nachhall

Bordeaux 0,75 558 La Chapelle Castillon, Château le Peyrat 12,90 € 17,20 €

(Côtes de trocken, blaurötliche Farbe, 

Bordeaux) körperreich, kraftvolle & weiche Tannine,

Rebsorten: Cabernet Sauvignon, 

Cabernet Franc & Merlot

Bordeaux 0,75 501 Château Haut Logat 22,80 € 30,40 €

(Haut-Médoc) Cru Bourgeois

trocken, 15 Monate im Eichenfass gereift,

Aromen von dunklen Früchten & Tabak,

feine Tannine & leichte Röstaromen,

Rebsorten: 45% Merlot, 45% Cabernet

Sauvignon, 10% Cabernet Franc

Bordeaux 0,75 538 Château Franc Pipeau 28,90 € 38,53 €

(Saint- trocken, intensiv rubinrote Farbe, 

Emilion intensives & komplexes Bukett, Noten

Grand Cru) frischer Früchte & dezente Holztöne,

ausgewogener Gaumen & schöne Tannine

Bordeaux 0,75 532 Château Vieux Cardinal 26,90 € 35,87 €

(Lalande de trocken, violett schimmernd, zart &

Pomerol) harmonisch, tiefes Gewand, Noten von

sehr reifen Früschten & Kirschen,

geschmeidige Tannine

Korsika 1,0 593 CORSO 6,50 € 6,50 €

trocken, leichte Würznoten,

idealer Speisebegleiter

Bergerac 0,75 539 Château Laulerie 8,90 € 11,87 €

trocken, Rebsorte: Merlot,

feine Aromen von reifen Brombeeren,

Johannisbeerblättern & etwas Waldmoos,

harmonisches Zusammenspiel von Frucht

& Tannin



Languedoc 0,75 599 Leichtigkeit des Seins 9,50 € 12,67 €

trocken, Cuvée aus Cabernet Noir,

Grenache & Syrah, tiefrot, Aromen von

dunkler Kirsche, schwarzer Johannisbeere,

Wacholdebeeren & Veilchen,

niedriger Alkoholgehalt

Languedoc 0,75 589 Entdeckung der Langsamkeit 15,90 € 21,20 €

trocken,Aromen von Brombeere,

Kirsche, Pflaume & dunkler Schokolade,

Tannine wie Samt & Seide, 50% Ausbau im Barrique

Languedoc 1,0 526 Cabernet Sauvignon, Caves Lineran 6,90 € 6,90 €

trocken, purpurroter Wein mit

konzentriertem Fruchtgeschmack,

samtweiche Tannine, am Gaumen weich,

rund & saftig, schöne Balance & samtige Textur

Languedoc 0,75 544 Enseigne Malbec, La Belle 8,60 € 11,47 €

trocken, konzentrierter & vollmundiger

Rotwein, Bukett von schwarzen Beeren,

roten Pflaumen & schwarzen Johannis-

beeren, im Mund ausgewogen & weiche Tannine

Languedoc 0,75 507 Anciens Temps 7,90 € 10,53 €

trocken, kraftvoll, sanft & vollmundig,

Bukett von schwarzen Johannisbeeren,

sanfte Holzwürze & leichte Vanille-Noten,

Rebsorten: Syrah & Cabernet Sauvignon

Languedoc 0,75 546 Anciens Temps Grande Reserve 11,90 € 15,87 €

trocken, samtiger & üppiger Wein,

Rebsorten: Merlot & Cabernet Sauvignon,

Aromen von Cassis, Kirschen, Pflaumen,

Toffee, Vanille, Kakao, Minze, Lorbeer,

Paprika, Pfeffer, Nelken & Unterholz

Languedoc 0,75 1504 Lost Boys 9,40 € 12,53 €

trocken, leuchtendes Runinrot,

Aromen von schwarzen & roten Beeren,

würzige Noten von Pfeffer & Nelken,

gut strukturiert, runde & seidige Tannine,

Cuvée aus 60% Grenache & 40% Syrah

Languedoc 0,75 554 MOMENTUM Solare 9,90 € 13,20 €

trocken, leuchtend kräftiges Dunkel-

violett, Aromen von Beerenfrüchten,

Pflaumen, Cassis, Kaffee, Nelken, 

Pfeffer & Veilchen, vollmudig & fruchtig

im Abgang, langanhaltend & samtig



Languedoc 0,75 1522 Syrah, Abbotts & Delaunay 9,90 € 13,20 €

trocken, rubinrot, die Aromatik erinnert

an Cassis, Brombeere, Kirsche,

Heidelbeere & Waldfrucht, feine Tannine,

schöne Fülle, Kraft & Tiefe,

zurückhaltende Säure, sehr harmonisch

Languedoc 0,75 549 Comte DE ROCHE 7,90 € 10,53 €

trocken, Rebsorten: Grenache & Syrah,

Duft von Gewürzen & dunklen Früchten,

leichte Spur von geröstetem Kaffee

Languedoc 0,75 1501 Malbec-Cabernet Franc, DUO DU MIDI 6,90 € 9,20 €

trocken, tiefes Granatrot, Nase von

dunklen Früchten, angenehme Fülle,

ideal zu zahlreichen Gerichten

Languedoc 0,75 591 Corbiéres, Abbotts & Delaunay 13,80 € 18,40 €

trocken, Rebsorten: Syrah & Grenache,

am Gaumen körperreich & harmonische

Tannine

Languedoc 0,75 537 Rouge, Le Petit Pont 5,95 € 7,93 €

trocken, leicht, rund & geschmeidig,

Aromen von kleinen roten Früchten,

fruchtig & idealer Begleiter auch an

heißen Sommertagen

Rhône 1,0 548 Côtes du Rhône, Rocca Maura 8,90 € 8,90 €

trocken, tiefe granatfrote Farbe,

intensives Bukett mit Aromen von

frischen roten Früchten, wunderbar

geschmeidig, großzügig & rund, 

elegante Tannine

Rhône 0,75 563 Terra Ventoux 7,90 € 10,53 €

trocken, leuchtendes Rubinrot,

Fruchtaromen von kleinen Beeren,

fruchtig & rund

Rhône 0,75 581 DR, Dauvergne & Ranvier 9,90 € 13,20 €

trocken, dunkelrote Farbe, leicht

würzige Aromen von roten Früchten,

vollmundig & schöne Frische

Rhône 0,75 564 Gigondas, Pierre Amadieu 22,90 € 30,53 €

trocken, feine Nase, Aromen von

Gewürzen & schwarzen Beeren, Lackritz,

würzige Noten, Aromen von Steinobst,

gute Struktur & präsente Tannine



Rhône 0,75 525 Côtes du Rhône Roulepierre 9,40 € 12,53 €

Pierre Amadieu

trocken, Rebsorten: 75% Grenache &

25% Syrah, fruchtiger & gefälliger Wein,

Aromen von Brombeeren & Pflaume,

schönes Lackritzfinale, viel Eleganz & Charme

Rhône 0,75 595 Ventoux, Domaine Du Vieux Lazaret 9,90 € 13,20 €

trocken, leuchtendes Rubinrot,

Fruchtaromen von kleinen Beeren,

leicht, rund, sehr fruchtug, vollmundig

Okzitanien 0,75 592 Cahors, Domaine du Caillou 8,90 € 11,87 €

Süd- trocken, tiefes Kirschrot, Duft nach

frankreich schwarzen Beeren & Sauerkirschen,

milder Antritt, sanfter Geschmack,

glatte & seidige Tannine,

Rebsorten: Malbec & Merlot

Süd- 1,0 551 Vin Rouge Pays d'Herault 5,95 € 5,95 €

frankreich trocken, gehaltvoll, für jede Gelegenheit &

idealer Begleiter zu gebratenem

Fleisch & Käse

Weißwein

Languedoc 1,0 527 Chardonnay, Caves Lineran 6,90 € 6,90 €

trocken, goldgelbe Farbe, feiner Duft

nach exotischen Früchten wie Ananas &

weißem Pfirsich, viel Fülle, dezente

Säure, weich & rund

Languedoc 0,75 531 Picpoul de Pinet, Les Prades 7,80 € 10,40 €

trocken, hellgelb mit grünen Reflexen,

blumige Aromen, erfrischend,

mineralisch, Noten von Zitrus-& reifen

weißen Früchten

Languedoc 0,75 1502 Sauvignon-Viognier, Duo du Mers 6,90 € 9,20 €

trocken, hellgelb mit leichtem Goldstich,

deutlicher Geruch von Stachelbeeren, 

Minze & Holunderblüten, vollmundig &

pikant mit leicht würzigem Abgang

Languedoc 0,75 1524 Viognier, Abbotts & Delaunay 9,90 € 13,20 €

trocken, Aromen von weißem Pfirsich &

Aprikose, sehr reichhaltig, überzeugt 

durch einen runden Abgang



Languedoc 0,75 518 Anciens Temps Blanc 7,90 € 10,53 €

trocken, aus Sauvignon Blanc & 

Chardonnay, schöne Nase mit Aromen

von Stachelbeeren, Cassis, Honigmelone,

Grapefruit, etwas Vanille, Mandeln,

Salbei, Heu, Paprika & Holunder, 

feiner Schmelz, feinfruchtig & 

finessreich

Languedoc 0,75 1523 Chardonnay, Abbotts & Delaunay 9,90 € 13,20 €

trocken, Aromen von Birnen, grünen

Äpfeln, Haselnuss & weißen Blumen,

frisch, komplex & ausbalanciert, 

langer Abgang mit leichter Butternote

Loire 0,75 515 Pouilly-Fumé le Troncsec, Joseph Mellot 19,90 € 26,53 €

trocken, leuchtende Farbe, feine Nase,

Aromen von Früchten wie weißem Pfirsich &

Aprikosen, harmonisch & ausgeglichen, große Fülle

Loire 0,75 511 Touraine Sauvignon 9,90 € 13,20 €

Domaine Bellevue

trocken, hellgeb mit feinen & grünen

Nuancen, intensive Aromen von exotischen

Früchten, Rosenduft, fruchtige Aromen,

große Fülle & gute Länge

Loire 0,75 529 Sancerre "Les Charmes" 19,40 € 25,87 €

Domaine André Vatan

trocken, blassgelbe Farbe mit grünen

Reflexen, reintönig & mineralisch, 

ausgeprägter Duft von weißen Blüten &

Zitrusfrüchten, schöne Mineralität,

lang anhaltender Nachhall

Süd- 1,0 553 Vin Blanc, Pays d'Herault 5,95 € 5,95 €

frankreich trocken, körperreich, angenehme Frische,

idealer Begleiter zu Nudelgerichten,

Fisch & hellem Fleisch

Entre 0,75 505 Gamage 7,40 € 9,87 €

Deux Mers trocken, klare Frucht, intensive Aromen

nach grüner Wiese, Stachelbeeren & 

Apfel, feine Frucht & angenehm 

spritzige Säure

Elsass 0,75 508 Pinot Gris d'Alsace Réserve 11,40 € 15,20 €

halbtrocken, französischer Grauburgunder,

wunderbare Noten von Trockenfrüchten,

Aprikosen & Honig, körperreich &  schön süffig



Burgund 0,75 506 Chardonnay La Crépillione 13,90 € 18,53 €

Mâcon Village, Domaine Fichet

trocken, gradlinig & feine Mineralität,

blaßgrün, blumig, fein, strukturiert &

ausgewogen, nachhaltig & vollkommen

Burgund 0,75 509 Chablis, Domaine des Malandes 22,90 € 30,53 €

trocken, gut eingebundene Säure,

angenehm rund & harmonisch, volle Frucht &

Frische, Duft nach Apfel, blumig & mineralisch

Roséwein

Languedoc 1,0 528 Grenache Rosé, Caves Lineran 6,90 € 6,90 €

trocken, am Gaumen weich & vollmundig,

körperreicher & eleganter Geschmack,

frisches & lebendiges Finale,

bemerkenswerte Länge, ideal als Sommerwein

Languedoc 0,75 514 Anciens Temps Rosé 7,90 € 10,53 €

trocken, Aromen von Johannisbeeren,

Kirschen, Himbeeren, Pfeffer & Kräutern,

blumige Akzente, am Gaumen mittelgewichtig &

saftig, im Abgang charmant & langanhaltend,

Rebsorten: Cinsault & Syrah

Languedoc 0,75 570 Cinsault-Grenach Rosé 6,90 € 9,20 €

Duo des Plages

trocken, wunderschöne Lachsfarbe,

Aromen von frischer Stachelbeere mit

floralen Noten, leichtes Erdbeeraroma

Languedoc 0,75 565 Le Petit Pont Rosé 5,95 € 7,93 €

trocken, ansprechende Lachsfarbe,

gute Balance zwischen den fruchtigen

Aromen, leichte & angenehme Säure, 

schöner Nachhall

Süd- 1,0 552 Vin Rosé, Pays d'Herault 5,95 € 5,95 €

frankreich trocken, gehaltvoll & frisch, idealer

Begleiter zu gegrilltem Fisch oder Fleisch,

Nudelgerichten & exotischen Speisen

Rhône 0,75 542 Terra Ventoux Rosé 7,80 € 10,40 €

trocken, schöner & unkomplizierter Rosé,

ideal für laue Sommertage, fruchtig,

weich & frisch, Rebsorten: 70% Grenache,

15% Syrah & 15% Cinsault



Crémant

Loire 0,75 1525 Crémant de Loire Excellence Brut 14,90 € 19,87 €

Bouvet

trocken, frische & feine Perlage am

Gaumen, zarte Steinobstaromen &

saftig frischer Abgang

Elsass 0,75 1503 Brut Rosé, Grand C 18,90 € 25,20 €

ausschließlich aus Pinot Noir Trauben

gewonnen, angenehme Noten 

süß-herber Beerenfrüchte, in traditioneller

Flaschengärung hergestellt

Elsass 0,75 1520 Vintage Extra Brut, Grand C 22,90 € 30,53 €

ausschließlich aus Chardonnay Trauben

gewonnen, goldgeln, frisch & fruchtig,

komplex & elegant, sehr harmonische Struktur

Elsass 0,75 1516 Crémant Pinot Blanc Brut, Grand C 17,90 € 23,87 €

auschließlich aus Pinot Blanc Trauben

gewonnen, dezent, florale Aromen,

goldene Reflexe, feine Perlage,

lang & anhaltend, in traditioneller

Flaschengärung hergestellt

Champagner

1,5 540 Brut Tradition, José Michel 59,95 € 39,97 €

70% Pinot Meunier & 30% Chardonnay,

feinste Perlage, helles Gelb, feine Aromen

von Zitrusfrüchten, Pfirsichen & ein 

Hauch von reifen Stachelbeeren

0,75 561 Brut Tradition, José Michel 36,95 € 49,27 €

70% Pinot Meunier & 30% Chardonnay,

feinste Perlage, helles Gelb, feine Aromen

von Zitrusfrüchten, Pfirsichen & ein 

Hauch von reifen Stachelbeeren

0,75 572 Rosé Brut, José Michel 34,90 € 46,53 €

50% Pinot Meunier & 50% Pinot Noir,

angenehm trocken, feinste Perlage,

Nuancen von Johannisbeeren & Erdbeeren,

elegante Zitrusnoten



0,75 541 Brut Tradition, Champagne Gardet 43,90 € 58,53 €

45% Pinot Noir, 45% Pinot Meunier &

10% Chardonnay, feinste Perlage,

feiner Duft nach reifen Birnen, gelben

Äpfeln & ein Hauch von Brioche,

weiniges & fruchtiges Aroma

0,375 523 Brut Tradition, Champagne Gardet 22,90 € 61,06 €

45% Pinot Noir, 45% Pinot Meunier &

10% Chardonnay, feinste Perlage,

feiner Duft nach reifen Birnen, gelben

Äpfeln & ein Hauch von Brioche,

weiniges & fruchtiges Aroma

0,75 513 Besserat de Bellefon Brut 44,90 € 59,87 €

45% Chardonnay, 35% Pinot Noir &

20& Pinot Meunier, glänzend goldgelb,

feine Perlage, perfekte Frische am Gaumen

0,75 512 Gosset Extra Brut 44,90 € 59,87 €

45% Pinot Noir, 32% Chardonnay &

23% Pinot Meunier, 30 Monate in der

Flasche gereift - vorgeschrieben sind

nur 15 Monate - so entsteht eine 

besonders feine & lang anhaltende Perlage

0,75 1514 Champagne Hubert de Gertale, Brut 35,90 € 47,87 €

Gewonnen aus Chardonnay, Pinot

Noir & Pinot Meunier, angenehme

Perlage, frisch & weich, deutliche Frucht-

aromen

Haben Sie Fragen zu unseren Produkten?

Dann sprechen Sie uns gerne während unserer Öffnungszeiten an.

Montags-Freitags von 9.30 - 12.30 & 14.30 - 18.30.

Telefonisch unter: 02902/9111570

Handy: 0171/6809622

Mail: weinhaus-warstein@gmx.de

Haben Sie Ihren Liebling gefunden?

Bestellen Sie ganz einfach & bequem über unsere Emailadresse 

Ab 12 Flaschen freie Hauslieferung per DHL auf Rechnung

oder auch gerne per PayPal


